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Caderno 1 - LISTA 11
1) Desenvolvendo o binômio 
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encontramos um termo em x2. 
O coeficiente desse termo é:

a) 12

b) 24

c) 36

d) 48

e) 192

2) Uma família consta de pai, mãe e quatro filhos. Após um desentendimento do casal, é conveniente que, na hora do jantar, em torno de uma mesa circular, pai e mãe não fiquem juntos. Qual a probabilidade de que isto ocorra se os lugares são escolhidos ao acaso.

a) 50%

b) 30%

c) 20%

d) 40%

e) 60%

3) Listando-se em ordem crescente todos os números de cinco algarismos distintos formados com os elementos do conjunto {1, 2, 4, 6, 7}, o número 62417 ocupa o n-ésimo lugar. Então n é igual a:
a)
74

b)
75

c)
79

d)
81

e)
82

4) Um grupo de 9 pessoas, dentre elas os irmãos João e Pedro, foi acampar. Na hora de dormir montaram 3 barracas diferentes, sendo que, na primeira, dormiram duas pessoas; na segunda, três pessoas; e, na terceira, as quatro restantes. De quantos modos diferentes eles se podem organizar, sabendo que a única restrição é a de que os irmãos João e Pedro NÃO podem dormir na mesma barraca?
a)
1260

b)
1225

c)
1155

d)
1050

e)
910

5)  O lugar geométrico das imagens dos complexos z, tais que z2 é real, é:

a) um par de retas paralelas

b) um par de retas concorrentes

c) uma reta

d) uma circunferência 

e) uma parábola

6) Multiplicando-se A=
[image: image4.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

 

0

  

0

  

1

1

  

0

  

0

0

  

1

  

0

 por X=
[image: image5.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

c

b

a

, obtém-se AX=
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, que é uma permutação dos elementos de X. Existem cinco outras matrizes de mesma ordem da matriz A, com apenas elementos 0 e 1, que, multiplicadas por X, formam as outras permutações dos elementos de X. A soma destas cinco matrizes é:

a) 
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b) 
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c) 
[image: image9.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

2

  

2

  

1

1

  

2

  

2

2

  

1

  

2


d) 
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e) 
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7)  A equação sen3x = 3 senx –4 sen3 x:

a)
tem uma única solução real.

b) tem exatamente duas soluções reais.

c) não tem solução.

d) tem um número finito de soluções.

e) é satisfeita para todo x real.

8)  Considere a matriz A=
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. O valor de apara o qual a equação det A=1 possui exatamente uma raiz real é:

a) 5

b) 4

c) 3

d) 2

e) 1

9) Se A é uma matriz 2
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2 inversível que satisfaz A2=2A, então o determinante de A será:

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

10) Se 
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, então um possível valor de k é:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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